
البىاقيأم  –جاهعت العربي بن ههيدي   

 قسن علىم الطبيعت والحياة

3  سلسلت  رقن  
 التمرين 1

 حذد سقى حأكسذ رسة كم عُصش يٍ انعُاصش انخانٍت     -1

S dans (Na2SO4),  P dans (PO4
3-

),  Cl dans (HClO4) et  C dans (CO3
2-

) 

ٔا صٌ حفاعلاث الأكسذة ٔ الاسجاع انخانٍت  - -2 . 

  يع ححذٌذ كم يٍ حفاعم الأكسذة ٔ حفاعم الاسجاع انجسى انًؤكسذ ٔ انجسى انًشجع

a)  HPO3      +      C        →           P      +      CO      +      H2O  

b)  Sn      +      HNO3      →          SnO2      +      H2O      +      NO2  

c)  CuO      +      NH3     →          Cu      +      N2    +     H2O  

 التمرين 2   

انُصفٍت نخفاعم الأكسذة ٔ الاسجاع  نهثُائٍاث يؤكسذ /يشجع انخانٍت أكخب انًعادلاث    : :  

a) Al
3+

(aq) / Al(s)                              b) MnO
4-

(aq) / Mn
2+

(aq)    (en milieu acide)  

c) NO
3-

(aq) / NO(g)    (en milieu acide)     d) MnO
4-

(aq) / MnO2(s)      (en milieu acide)  

 التمرين3

ؼٍش انُقٍت ٔ َزٌبٓا فً كًٍت يحذدة يٍ انًاء انًقطش     )FeSO4 II) يٍ كبشٌخاث انحذٌذ انثُائٍت      غ 1 َضٌ    

ثى َضٍف انٍّ يحهٕل بشيُؽُاث انبٕحاسٍٕو     H2SO4 َجعم انٕسط حًضً بٕاسطت يحهٕل حًض انكبشٌخٍك    

يهم 2.20نهبشيُؽُاث عُذ اضافت يٕنش 2ٌثبج انهٌٕ انبُفسجً 02020حشكٍضِ    . KMnO4) 

 أحسب كخهت كبشٌخاث انحذٌذ انُقٍت فً انعٍُت 2انكخهت انًٕنٍت نكبشٌخاث انحذٌذ

FeSO4 = 151.91 g/ mole 

 التمرين  .

يٕلاسي ٔ ششٌحت  يٍ انفضت     1حشكٍضِ   ZnSO4     يهم يٍ يحهٕل كبشٌخاث انضَك 100داخم    (Zn)   : ٍَؽًس ششٌحت ي

 انضَك

    AgNO3      يٕلاسي 1يهم نًحهٕل َخشاث انفضت  حشكٍضِ   100داخم     Ag  

 أسسى يخطط حٕضٍحً نهخهٍت انكٓشٔكًٍٍائٍت يع ححذٌذ انقطب انسانب ٔ انقطب انًٕجب 

  أكخب انًعادنت انُصفٍت نهخفاعم انحاصم عُذ كم قطب )الإَٔد ٔ انكاحٕد 

 ًٕد أحسب انفشق فً انجٓذ انقٍاسً بٍٍ قطبًٍ انع 

 -  يهػ عهى ششٌحت  101يا ْٕ انخؽٍش انحاصم فً كخهت انقطب انسانب )الإَٔد (يٍ أجم حشسب كًٍت يٍ انفضت يقذاسْا

 انفضت

E°Zn2+/Zn = -0.76 V : E°Ag+/Ag = 0.8 V 

 


